

终于等来的“白马王子” 成了我走不出的噩梦(上)

● 倾诉人:

筠(化名)女 36岁

● 采访人:

洛报融媒记者 闫卫利

筠说自己一心想找个可心的人,举案齐眉过日子,可真心一次次被辜负,几乎陷入抑郁的状态。她曾跪求老公好好沟通,彼此真心相待,可对方的心坚硬如铁,让她心灰意冷。

1 我悲恸欲绝,他冷眼旁观

那天,我竭力控制情绪,不让自己哭出来,可是悲痛就像洪水泛滥,涌在胸口。最终,我失去理智,情绪喷涌而出。我跪在地上歇斯底里地喊着、哭着:“我咋这么命苦啊,想好好过日子都不能如愿,老天爷啊,你不能这么对我……”我大声地哭着,想把内心积攒的愤懑、委屈和不甘通通发泄出来。

悲恸欲绝时,我不由自主地挥起手,狂扇自己的脸。巴掌甩在脸上啪啪地响,我的脸火辣辣地疼,直到我把自己的脸扇肿了,身体的疼痛盖过内心的痛苦,我才无力地停下来,像一个陷入绝境的人,软绵绵地倒在了地上。

此时,锋(化名)站在屋门口,就像一个局外人,冷眼旁观,任我自伤。然后,他轻蔑地说:“谁也没逼你,是你自作自受,好像你多冤似的……”说完,他漠然地转身离开了。

听着他离去的脚步声,我的脑海里闪现出刚认识他时的情景,那时他对我充满关怀,跟现在判若两人。

初次见面,我在一间茶舍等他。他推门进来的那一刻,帅气的身影让我一眼沦陷。

他1.8米的个头,戴一副金丝边眼镜,穿着白衬衣、黑西裤,头发乌黑浓密,帅气得像明星黄晓明。他面带微笑,含蓄而儒雅地跟我打招呼:“不好意思,我来晚了,让您久等了!”

他的声音富有磁性,我被他深深吸引——这就是我理想中的白马王子,我终于等到了。

2 前夫颜值低,我很嫌弃他

我虽然不是一等一的大美女,但自认为清秀可人,上学的时候,就有不少男生追求我。我看不上他们,因为我是“外貌协会”的,一心想找个颜值在线的男神,太过庸俗的人不了我的眼。

上大学时,我曾和一个帅哥谈了几年恋爱,可是后来他移情别恋,让我一度不再相信爱情,直到我遇到了前夫。

前夫个头矮,相貌平平,是我高中同桌,我们关系很铁,每当我情绪陷入低谷时,都是他来安慰我。我一直把他当成我的蓝颜知己。上大学期间,我们同在一座城市,当我深陷感情的深渊时,是他一直陪伴我,宽慰我。

不知什么时候,我对他有了情感上的依赖。虽然我很介意他的外表,但终究感情占了上风,我还是嫁给了他。

婚后不久,甜蜜退去,柴米油盐的琐碎让我开始重新审视我俩的感情。我觉得他除了能给我情感上的慰藉,外表实在让我无法接受,加上他人到中年身材发福,我越来越厌恶他,跟他一起出门我都觉得很丢人。他事业平平,跳槽了好几家单位,还是没有站稳脚跟。

终于,我提出了离婚,尽管他苦苦挽留,但我还是决然地离开了。

恢复自由后,我寻寻觅觅了很多年,依然没有找到理想的伴侣,我有些慌了,线上线下疯狂相亲,砸了不少钱,希望能遇到有缘人。终于有一天,我和锋相遇了。

3 跟帅哥在一起,喝水都是甜的

我和锋先是在网上聊天,我见过他的照片,不过他本人比照片更帅气,文质彬彬,看起来很有涵养。喝茶时,见我杯子里的茶水少了,他总能及时帮我续上,还给我要了我爱吃的点心和水果。

锋离异,有两个儿子,一个前妻带走了,一个跟着他。我也离异,有一个女儿。他大我7岁,我问他:“你既然三十出头就离婚了,如今都40多岁了,为啥这么多年没找对象?”他的笑容凝固了,低头迟疑了片刻,对我解释道:“我觉得先把儿子照顾好更重要,等儿子大了,我再找比较放心……”他的这番说辞打动了我,他在我心中的形象更高大了——这年头,有几个男人会为了孩子单身这么多年呢?

锋说自己有两套房子,也有生意,他侃侃而谈自己在商海打拼的经历,让我越来越仰慕他。

我们交往了3个月,他对我极尽呵护,开车接送我上下班,给我送我爱吃的椰蓉面包,一有空就陪我出去玩。他还会做饭,我去他家都是他在厨房忙忙碌碌。我见过他的父母,他们一家人对我客客气气的,让我觉得很好相处。

这样一个既帅气又温暖的人,让我沉浸在巨大的满足感中,尤其是走在大街上,我们挽着胳膊说说笑笑,看到别人投来艳羡的目光时,我觉得很长脸。我带着锋回家,邻居也对他啧啧称赞,说我眼光好,会选人。我觉得能跟这样帅气的男人在一起,喝水都是甜的。

4 我觉得自己被骗了

如今,再回想之前交往的细节,我猛然发现锋几乎没有为我花过钱:我们出去吃饭、游玩的钱是我出的,他身上穿的衣服是我买的,即便回我家买的礼物,也都是我出钱。他总会很愧疚地说:“不好意思,这两年我的生意不太好,资金很紧张……”

我认为,我俩马上就是一家人了,没必要为钱斤斤计较。

我经常给他买衣服、买皮带等男士用品,而且要买就买好的,看着我送给他的件件东西,他眼睛里闪着泪,感动地说:“这辈子没有人对我这么好,我一定会好好对你的。”见他那么动情,我也坚信自己的真心定会换来他对我的珍惜。

我们去领了结婚证,他说我们都是二婚,领完结婚证不办酒席了,也没钱给我买“三金”。

我不在乎这些,只要自己过得幸福,那些不重要。出乎意料的是,我们领完结婚证回到他家,家里一张喜字也没有,甚至连一块喜糖都没买。我觉得这婚结得太委屈、寒酸,我太廉价了。

他说,现在自己的生意人不敷出,很缺钱。等他有钱了,欠我的都会补上。我相信了他。

在后来的相处中,我发现了越来越多的真相,我有一种被骗的感觉!

(未完待续,详情请关注12月23日《情聊版》)



绘制 吴芳